わたしたちの会社は、しまね社会貢献基金を応援しています



株式会社アルテミスビュースカイ

本社所在地: 島根県出雲市渡橋町 416

ホームページ: http://www.artemis-co.jp

しまね社会貢献基金 サポーター企業 登録第1号

山陰の地域通貨「まいポ」を通じて、地域で「いいこと」を行う人達を応援しています。

「地域活動応援プロジェクト」で、会員が貯めたポイント数の 10%相当の金額を「しまね社会貢献基金」に寄付しています



まいポは、出雲・松江・米子エリアの加盟店(約 180 店舗)で利用出来る共通ポイントサービスです。

地域活動応援プロジェクトでは、会員が指定した「寄付の希望先」に会員が獲得したまいポの10%相当の金額を、まいポの収益の中から寄付しています。

寄付先には、しまね社会貢献基金の登録団体が含まれており、しまね社会貢献基金に寄付を行っています。

3 ヶ月に 1 回ボランティアまいポ(ボランティア活動)を開催し参加者を募集しています。

出雲・松江・米子の各エリアで、「公園や施設の清掃」、「図書館蔵書の清掃」 などボランティア活動を3ヶ月に1回行っています。

地域の皆様の参加を募集しており、地域の「いいこと」に参加いただいた謝礼として、まいポをプレゼントしています。

開催日時・実施内容等は「地域情報サイトまいぷれ」でご確認いただけます。



私たちの会社をご紹介します。

株式会社アルテミスビュースカイは、出雲・松江・米子エリアで山陰の地域情報サイト「まいぷれ」、山陰の地域通貨「まいポ」を運営しています。「笑街来福(笑う街には福来る)」をモットーに、地域の様々な課題の解決を積み重ねて街を活性化し、お客様、仲間同士、地域社会の中にたくさんの笑顔をつくります。